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THÔNG TƯ LIÊN BỘ

Về việc hướng dẫn việc nhập khẩu miễn thuế trang thiết bị của các doanh nghiệp có

vốn đầu tư nước ngoài

 

Căn cứ ý kiến của Thủ tướng Chính phủ tại văn bản số 3144/KTTH ngày 24 tháng 6

năm 1997 của Chính phủ,

Liên Bộ Kế hoạch và Đầu tư - Tài chính - Thương mại - Tổng cục Du lịch hướng dẫn

việc nhập khẩu miễn thuế trang thiết bị của các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước

ngoài như sau:

1. Đối tượng và phạm vi áp dụng:

1.1. Thông tư này áp dụng cho các Doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài và Bên

nước ngoài tham gia Hợp đồng hợp tác kinh doanh (sau đây gọi tắt là Doanh nghiệp)

thuộc các lĩnh vực: khách sạn; văn phòng - căn hộ cho thuê; nhà ở; xây dựng chợ,

trung tâm thương mại, dịch vụ kỹ thuật; kinh doanh siêu thị; sân golf; khu du lịch; khu

thể thao; khu vui chơi giải trí; bệnh viện; trường học; văn hoá; tài chính; ngân hàng;

bảo hiểm; kiểm toán; dịch vụ tư vấn được cấp Giấy phép đầu tư trước ngày 23 tháng

11 năm 1996.

1.2. Trong trường hợp các Doanh nghiệp nói trên được Bộ Kế hoạch và Đầu tư cấp

Giấy phép điều chỉnh trước hoặc sau ngày 23 tháng 11 năm 1996 để tăng vốn đầu tư

nâng cấp, mở rộng quy mô dự án cũng được áp dụng theo Thông tư này (trừ trường

hợp xây dựng bổ sung như một dự án mới tại một địa điểm khác).

2. Trang thiết bị được miễn thuế nhập khẩu:

Các Doanh nghiệp được nhập khẩu miễn thuế một lần đối với các trang thiết bị nhập

khẩu thuộc vốn đầu tư để tạo tài sản cố định hình thành doanh nghiệp theo các
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